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TepMoOuHamMuka — pasgen pusnkn, n3yyarLmi
BO3MOXHOCTU UCMNOMNb30BaHNSA BHYTPEHHEN SHEPTUN
Ten AN COBEPLUEHMNA MEXaHUYeCcKOW paboThl.

BHympeHHsisi 3Hepausi — CyMMa KWHETUYECKOU
QHEPrnm XxaoTU4eCcKoro Tens10BOro ABMXXEHNS YacTul
(aTomMOB MNK MOMEKYI) Tena n NnoTeHuuanbHou
SQHEprum nx B3anMoaemncTBus.




DHEPTHUS AJICKTPOMArHUTHBIX U3ITyUYCHUHN

BHyTpusaepHas 3HEprus B3auMOICHCTBUSA
HYKJIOHOB

DHeprus B3auMOJICHCTBUS DJICKTPOHHBIX
000JI0YEK U sI7Iep aTOMOB

OHEprusi BHYTPUMOJIEKYJISIPHOTO
B3aMMOJICHCTBUS (XUMHUYECKAs)

BHympeHHs15s1 2Hep2us -

[loTeHuManbHasE U KUHETUYECKAsI SHEPT U
KOJIEOATEILHOTO JIBUXKEHUST MOJIEKYJT

[loTeHanbpHas SHEPTUS B3aAUMOICHCTBUSI
MOJIEKYJI

Kunetnueckas OHCPI'HA ITOCTYIIATCIIBHOI'O
N BPAIAaTCIIbHOI'O ABUKCHHUS MOJICKYJI
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Terns1006MeH — npouecc
nepegadn aHeprum ot O4HOro Tena
K Apyromy 6e3 coBepLUeHUS
pPaboThHI

* KonnyecTBo TENNOTHI, Nony4vyaemoe
TENoM, — 3Heprus, nepepgaBaemas
Teny U3BHe B pe3ynbrate
TennoobmeHa



CnocoObl U3MEHEHUSI BHYTPEHHEH SHEPIrUu TEJl

O

=T~

S S | OK30TEpMHYECKHE
SEE=

Sl

~ O

S o

= OHAOTEPMHUYCCKHUE
<

m 3nmydenue
=

O

Q,

Q

= Temnonepenaya
=

=

O

& KoHBeK1ms

JpoOiieHue

=

8 Cxarue

Dnm Pactsaxxenue

Tpenune




TO

HarpeBaHve napa

KurneHumne

HarpesaHune
nnasneHvee XMOKOCTH

arpesaHue TBepagoro
Tena

OxnaxpeHue
napa

KOHAEeHcauus

OxnaxpgeHue
XUOKOCTHU
oTBEpAeBaHune

OxnaxpeHue
TBEpOOro Tena

Tenno

t. MUH

xosioq




Pabota rasa - u3onpoLeccax
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"7 A=~p(Vy ~¥)) A=Fhcos0= gSh-
A = pAV.
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vV, Ve Pa6oma, coéepuraeman za3om, paéna npouiee-
denuio cpednezo 0asneHus 2a3a HA U3MEHEHUE
Paboma, ezo0 obvema:
cogepuwiaemasi A=p(V,y,-V).
2a3om rpu
u3zobapHom
pacwupeHuu Paboma,
(p — const, cogepulaemasi
m = const) easomM ripu
U30MepPMUYECKOM
V pacwupeHuu
A= ﬂRT In =2. (T = const,
M Vi m = const)




Paboma cosepluaemas rasom,
paBHa NPOU3BEAEHUIO CPeaHEero
faBrneHns rasa Ha sMeHeHue
obbema

A= pAV = = RAT
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